

Errata For IR 50-289/82-18

Page 5, section 2, last paragraph (82-SC-08), fourth line, "(TAP) item II.K.2.3" should be "(TAP) item II.K.2.13".

8501110116 841228
PDR ADOCK 05000289
Q PDR